

地沟油未了,又来泔水油

诱惑大:暴利高达百倍;检测难:多项指标“媲美”食用油

就在“地沟油”人人喊打之际,另一种问题油——“泔水油”也浮出水面。重庆九龙坡区近期破获的“泔水油”大案表明,不法商家把喂牲口的“泔水”提炼成食用油,除了肮脏不堪外,还面临和“地沟油”一样的检测难题——其多项指标竟可达到或接近食用油相关检测标准。

泔水变食用油 居然能“合格”?

“泔水油”是从俗称“泔水”的餐厨废物中提炼而成的。前不久,重庆九龙坡区警方联合行政执法部门,摧毁了一横跨重庆、四川、云南、河南、湖南、贵州多省的“泔水油”产销链,其产量能危害2600多个家庭一整年。记者发现,这种油从泔水桶到餐桌,只需经过收集、粗炼、中转、精炼、销售五个环节。以不法商家曹先合为例,他从2009年开始经营“泔水油”,从重庆大学城等地的食堂、餐馆大量收集泔水,先后在重庆沙坪

坝区和九龙坡区开设地下“泔水油”作坊。办案人员说,泔水在作坊里经过熬煮,较重的残渣会沉底,锅中的油质经过抽取,就变成了“泔水毛油”,卖给下家。中转环节以商人徐科为代表。从2005年开始,他从重庆等地收购“泔水毛油”,销往省外从中牟利。精炼环节一般在专业炼油厂,例如重庆永川“冠南丰硕油脂加工厂”,用专用设备对毛油进行多道工艺处理,制成成品“泔水油”,销给当地一些粮油食

品公司。粮油食品公司则以“调和油”名义销往农贸市场。“泔水油”的危害究竟有多广?记者了解到,仅仅曹先合一家就累计炼出“泔水毛油”120多吨,能制成约80吨“泔水油”。出人意料的是,这种“泔水油”在某种意义上居然是“合格”油。办案人员告诉记者,和“地沟油”一样,“泔水油”也面临检测难题。目前食用油检测标准主要包括酸价、过氧化值、溶剂残留量等几项,而“泔水油”竟然能达到或接近这一标准。

作坊肮脏不堪 餐桌上难辨真伪

“合格”的“泔水油”到底是否卫生?记者在九龙坡区警方端掉的一个“泔水毛油”制作窝点看见,作坊是废弃养猪场改成的,砌有多个巨型水泥池,大的面积近10平方米,专门盛放用于炼油的残羹剩饭,花花绿绿,明显腐败霉烂。旁边还有直径约两米的大锅,上面沾满秽物,专用于熬煮“泔水”。现场污水横流,酸臭味刺鼻。

附近村民说,黑窝点开工后恶臭难闻,大伙常被熏得难以忍受,家里蚊虫成灾。记者看见一位村民现场取出一张20厘米见方的捕蝇纸,不到半小时就粘了黑压压一层苍蝇。这样炼出来的油为何能“合格”?九龙坡区办案人员说,不法商家能自行检测酸价、过氧化值、溶剂残留量等指标,通过脱胶、脱酸、脱色、脱臭等多道工

艺,美化产品的气味和口感,在餐桌上难辨真伪。如被查处的永川区一家不法炼油厂,拥有超过300只油桶、10个炼油罐及锅炉等全套设备,炼出的“泔水油”在多项指标上接近“达标”。办案民警表示,相关鉴定部门只能对“泔水油”的一些具体指标进行量化鉴定,很难认定其“有毒有害”,这给严惩不法商家造成困难。

专家说法

检测标准待完善

不法商家之所以挖空心思炮制“泔水油”,原因在于其高达百倍的暴利。案件显示,从食堂、餐馆回收泔水的价格很低廉,有时只是象征性给点钱,而炼出“泔水毛油”就能卖到约3000元一吨,扣除燃料、场地、人工成本后,暴利可达百倍。中间商购进“泔水毛油”后,以每顿约5000元的价格卖出,每吨又能赚上一两千元。下级炼油商的利润空间也很大。案情显示,炼油商每购进一吨“泔水毛油”,大约能炼出0.7至0.8吨成品“泔水油”,售价可达每吨八九千元,变身成农贸市场的散装“食用油”后,零售价可达每吨近万元。

巨大的利益驱动,让“泔水”回收利用的正规渠道受阻。重庆社科院法学研究所教授丁新正说,目前对于“泔水油”的具体危害还缺乏明确说法,亟待组织专家进行深入研究。对食用油的检测标准也应尽快加以完善。要想制止“泔水油”回流餐桌,还应从餐厨垃圾的收集和处置入手。

据新华社“新华视点”
记者 王晓磊 张翅

嚣张父子

儿开路虎闯卡打保安 父开奔驰夺子打警察

小伙开辆路虎SUV,一定要从医院的进口开出,保安拦住不让,小伙就动了手,还从车内拿出甩棍(电影《杀破狼》里甄子丹对战吴京用的短兵器)砸保安室。保安王师傅说,小伙子最后撂下句“你等着,找人弄你”,把一张停车卡和5元钱扔在地上,开车往出口处走。

随后警察来了,小伙被带上警车后,小伙父亲又开了辆奔驰S600轿车来抢人。父子俩对警察大打出手。在被控制住之后,众目睽睽之下,这位父亲突然躺在地上,大叫“警察打人”。

记者获悉,打人父子,父亲叫陆明福,是一家工程公司老总,兼任鄞州下应街道江六村的村支书。儿子陆科琪,23岁,曾在英国留学7年。

事情发生在15日上午,鄞州人民医院北门。16日,记者从百丈派出所了解到,被打的警官被诊断为轻微脑震荡。

警方表示,小陆故意殴打他人、妨碍公务,被行政拘留15天;老陆妨碍公务,被行政拘留10天。下一步处理要看警官伤势,如果严重,依法可转为刑事处罚。 据《钱江晚报》

自闭小伙

14年不开“金口”

从9岁开始,湖北英山农家小伙子彭金龙沉默自闭,14年没人听他开口说过一句话。前日,其父彭细洪求助,贫困家庭面对“自闭儿”束手无策。

前日,记者来到彭细洪家。23岁的彭金龙长得眉清目秀,一头乌发,若不是提前得知其情况,很难相信他已有14年不开“金口”了。

彭细洪介绍,儿子4岁时,有一村民看到儿子夏天穿着鞋子,便开玩笑把他的鞋脱掉扔进河里。从此,他就不再穿鞋子,直到20岁前,常年都是光着脚丫。由于性格比较孤僻和不穿鞋子的习惯,彭金龙在同伴嘲笑和欺负中,勉强上了三年小学。9岁那年,他突然不肯踏进校门了,独自在家静坐,再也没说过一句话。

据了解,彭金龙个人生活完全自理,唯一的兴趣就是守着家中那台旧电视机看节目,看到高兴处,他会微微一笑。前些年,姐姐给他买了一部手机,偶尔也发发短信。

去年,经武汉一位退休医生诊断,彭金龙患“孤独症”。

黄冈市心理咨询学会副会长肖安表示,孤独症是发生在婴幼儿时期的一种特殊的精神障碍。成长过程中少言寡语,言语交往能力差。彭金龙能通过电视、手机与外界有些接触,只要进行专业的系统心理治疗,可以起到良好效果。

据《楚天都市报》

老汉被割草机削断手指,孝顺子女为让他转移注意力——他们轮流伸手让父咬手“止痛”

这是一个感人的场面:每当父亲张口,三个子女就会轮流将手指伸入父亲口中。

当子女的手指从父亲嘴里拿出来时,一个很深的牙印仍在泛红的手指上,但是他们仍然对父亲说,“爸,你使劲咬,我没事……”

他们做这件事的目的是给不慎被割草机削断手指的父亲“止痛”……

老父干活手指被割断

16日12时许,中国医大盛京医院急诊室内。

躺在病床上的老王左手被厚厚的绷带紧紧地包着,上面渗出了大片的血,衣服上也沾满了血,表情很痛苦。

据介绍,16日8时许,家住辽宁法库的老王和老伴在田里用割草机收玉米秆,干了一会活,几根玉米秆卡在机器里,机器慢了下來。老王发现后就用手去拽了拽卡在机器里的玉米秆,就是这么简单的一个动作,他的左手手指被割草机削了下来。老王说,当时自己的左手小指就被割断了,其余的几根手指也只是靠着几根筋与手掌连着。

“当时我们几个都不在家,我妈用手纸、纱巾什么的把我爸的手简单地包上,就赶紧打车去县卫生所,包扎后就赶紧来沈阳了。”老王的大儿子说。

送医院交警的哥帮忙

在从法库来沈阳的路上,老王一家费了翻心思。

老王的女儿说:“考虑到今天是周日,我怕堵车就联系了电台,求他们联系交警看看能不能给我们提供便利。”

让她没想到的是,她的请求很快就有了回应:拉着老王的车刚进入沈阳,两名交警就已经在路边等着他们,一辆出租车也等在那里。

由于从法库打来的车对沈阳市区道路不熟,老王一家换乘到这辆出租车里,并且在交警的引导下,顺利地到达了医院。

儿女让爹咬手“止痛”

到达医院时,医护人员也已经等在急诊室外。经过初步检查,确定老王应尽快做手术。就在此时,一直沉默的老王突然对三个子女说:“让医生把手指头都弄下来吧,小指头也不安了。”

“为什么?”听到父亲的话,大儿子急得连声问道。

老王慢慢地抬起右手,比出了一个“钱”的手势。

“说这事干啥,手指必须得保住。”大儿子说,“我是老大,爸的医药费我全出,要多少我就拿多少。”

“爸,你别上火,钱没了可以再挣,你有事可不行。”女儿也不停地安慰他。

为了缓解父亲的疼痛,三个子女还轮流将手指放到他的嘴里,为他“止痛”。老王的小儿子说:“为了不影响手术不能打止痛针,这么做希望能以转移他的注意力,减轻疼痛。”对于子女们的做法,老王虽然没说什么,但却流露出心疼的表情,“我这三个孩子对我真是好啊……”

16日18时许,手术完成。

据主治医生介绍,老王的大拇指和第四指保住了,但其余三指由于损毁较重没能保住。 据《华商晨报》



子女将手指伸入父亲口中

阴虚郁热危害大,口干口臭要警惕

健康好口气,从养阴开始

现代社会:口臭、口干、口苦、口腔溃疡、牙龈肿痛、便秘极为普遍,往往由于工作紧张、生活不规律,高热量和刺激性食物摄入过多,产生湿毒热邪,导致人体五脏运行失调,造成阴虚郁热,是人体健康损害的表现。

阴虚郁热的实质是阴液亏虚,也就是人体体液(腺体)分泌不足,水不制火,故机体亢奋,阴虚津亏,肝郁脾阻,脾胃虚弱,影响消化吸收、排泄,加重身体对糖脂等营养消

化代谢的压力。出现胃灼热痛、大便干涩,口干舌燥、口苦口臭、口腔溃疡等症,对此人们不可大意。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂,贵阳名牌产品,使用鲜活石斛等12味名贵药材,滋阴生津、清热泻火,行气消积三管齐下,清热不伤阴,有效治疗阴虚郁热,而且避免了苦寒泻下加重阴虚。糖耐量异常的患者可按说明书使用。阴虚郁热是慢性疾病,患者要坚持用药,保持良好生活习惯,可以恢复健康。

灰甲不灰心,治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药

批准文号: 国药准字 z20025095
网址: http://www.gzwst.com
生产厂家: 贵州万顺堂药业有限公司
电话: 8008970028 (工作日白天)、4000809577
请按药品说明书使用或在药师指导下购买 药品广告审查批准文号: 2011040041
南京: 金陵、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁
无锡: 汇华强盛、海王、健康
常州: 人寿天、海王、恒泰连锁
苏州: 海王、礼安、富允上、百佳惠
徐州: 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

膜,治疗灰指甲有良效。
[禁忌]对碘过敏的人,禁用本品
国药准字 H52020539
网址: http://www.gzwst.com.cn
联系电话: 8008970028 (工作日白天)、4000809577
请按药品说明书使用或在药师指导下购买
广告批准文号: 2011070086
经销地址同养阴口香合剂。